
SAMFÄLLIGHETEN SKOGOME SÖRGÅRD 
 
 

Protokoll från årsstämma 2024-03-26 
 
 
 

1. Stämmans öppnande 
 Styrelsens ordförande Christian Hammarqvist öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 
 

2. Genomgång av röstlängd och kallelse 
Efter upprop av samtliga medlemmar i samfälligheten fastställs att 37 medlemmar är 
närvarande och att kallelsen skett i laga ordning.  

 
3. Fastställande av dagordningen 

Stämman beslutar att godkänna dagordningen som skickats ut med kallelsen till 
stämman. 
 

4. Val av ordförande för stämman 
Gudrun Johansson väljs som ordförande att leda årets stämma. 
  

5. Val av sekreterare för stämman 
Maria Halling väljs som sekreterare. 
  

6. Val av justeringsman och tillika rösträknare att jämte ordföranden justera 
protokollet 
Bo Hellmark väljs som justeringsman. 

 
7. Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2023 

Ordförande föredrar verksamhetsberättelse, balansrapport och resultatrapport. 
  
           Verksamhetsberättelse, Balansrapport och Resultatrapport 
 Verksamhetsberättelse, balansrapport eller resultatrapport. 

 
Kommentar till Verksamhetsberättelse: 
Hemsida 
Styrelsen svarade på frågor kring hemsidans innehåll och funktion. Mohammed Al-
Hashimi och Maria Halling är administratörer och kommer ansvara för 
uppdateringar av hemsidan. 
Laddning el-bilar 
Medlem undrade över status för laddning av el-bilar. För att undvika ett nytt 
anläggningsbeslut vid Lantmäteriet, vilket inte är ekonomiskt försvarbart, 
diskuterades förslaget om att hyra laddstolpar exempelvis via AIMO Park. Styrelsen 
arbetar vidare med frågan och ser även över matning av el i samband med anläggning 
av de nya p-platserna. Enkäten som skickades ut innan stämman visade att det finns ett 
intresse för laddstolpar men att majoriteten inte har något behov i närtid. Önskemål 
om lösning som inte belastar medlemmarna ekonomiskt. Förslag från medlemmar att 
styrelsen presenterar lösning som medlemmarna kan ta ställning till vid nästa 
årsstämma.  



 
8. Revisionsberättelse 

 Årets revisionsberättelse läses upp av Sven-Olof Jarkvist, i vilken revisorerna ej yrkar 
på full ansvarsfrihet för den avgående styrelsen.  

 
9. Revisorernas förslag om ansvarsfrihet för styrelsen 

 Stämman beslutar fastställa balansräkning och resultatrapport för räkenskapsåret 2023. 
  

Stämman röstar för ansvarsfrihet för styrelsen, varvid verksamhetsberättelsen och 
revisionsberättelsen läggs till handlingarna.  
 

 
10. Arvoden till styrelsen och revisorerna för år 2024 

Stämman godkänner det förslag styrelsen lagt fram för oförändrat arvode till styrelsen. 
 
 

11. Styrelsens förslag till inkomst- och utgiftsstat för år 2024  
Styrelsens förslag till budget antas av stämman. 

 
Den framlagda debiteringslängden för år 2024 godkänns. 

  
12. a)  Val av 2 st ordinarie styrelsemedlemmar för 2 år 

   Ali Acikgöz, omval  
David Cavallin, nyval 
     

 b)  Val av 2 st styrelsesuppleanter på 1 år 
   Mohammed Al-Hashimi, omval 

Christine Björklund, nyval 
 
 c)  Val av 2 st revisorer på 1 år 
   Lars Svensson, nyval 
   Bo Hellmark, nyval 
 
 d)  Val av 1 st revisorssuppleant på 1 år 
   Rita Mäkelä, nyval 
 

13.   Val av valberedning på 1 år 
Patrick Andersson, omval 
Ann-Christine Prim, nyval 

 
14. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor 

Inga av styrelsen hänskjutna frågor.  
 

 
15. Inkomna ärenden och motioner 

1. Gruppavtal Tele2 
Frågor och synpunkter kring kostnaden för gruppavtal med Tele2 
då medlem anslutit fiber via Open Infra. Stämman anser att 
frågorna besvarats. Medlem på stämman ansåg att styrelsen 
borde ha tillfrågat medlemmarna innan beslut.  



2. Numrerade p-platser 
I dagsläget finns inte tillräckligt med p-platser. Stämman 
beslutar att styrelsen utreder frågan om numrerade p-platser samt 
undersöker kostnaderna för snöskottning av nerfarter till garage. 

 
 

16. Övriga frågor 
 
Diskussioner kring styrelsens ersättning och tolkning kring vad uppdraget innebär. Medlem 
vill uppdra till styrelsen att göra en arbetsbeskrivning på vad som ingår i styrelsens arbete i 
verksamhetsberättelsen till nästa årsstämma.  
 
Önskemål från medlem att styrelsen skyndar långsamt och ser till att förslag förankras hos 
medlemmarna innan beslut.  
 
Avtackning av revisorerna och avgående styrelseledamot. 
 
Stämman beslutar att vårens städdag ska hållas lördagen den 20 april.  
 
Samfällighetens mailadress: samfalligheten.skogome.sorgard@gmail.com  

 
17. Avslutning av mötet 
Mötesordförande, Gudrun Johansson, tackar för visat intresse och förklarar därefter mötet 
avslutat. 

 
 

Hisings Backa den 26 mars 2024    
     

   
________________________________ 
Gudrun Johansson, ordförande    

 
 

____________________________________________ 
Maria Halling, sekreterare 

 
 

________________________________ 
Bo Hellmark, justerare  


